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Seçeneklerdeki yüzeylerden hangisi yukarıdaki prizmaya ait değildir?
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Yukarıdaki tablo, Archie, Brooke, Cara ve Darcey adlı dört çocuğun harçlıklarını x 
değişkeni cinsinden göstermektedir.

Çocuklardan hangisinin harçlığı diğerlerinden farklı olabilir?

A) Archie
B) Brooke
C) Cara
D) Darcey

Brooke

(x+1)2 (x–1)

Cara

(x2 + 2x + 1)

Archie Darcey

(x2 – 1)(x + 1)(x2 – 1) (x – 1)  (x–1)
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Samantha beyaz karton kullanarak bir piramit yapıyor ve bazı yerleri maviye 
boyuyor. Piramidin açılmış hali yukarıdaki şekilde görüldüğü gibidir.

Aşağıdaki seçeneklerden hangisi piramidin kapalı hali olamaz?

A) B)

C) D)
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Samantha beyaz karton kullanarak bir piramit yapıyor ve bazı yerleri maviye 
boyuyor. Piramidin açılmış hali yukarıdaki şekilde görüldüğü gibidir.
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Yukarıdaki şekildeki iç içe geçmiş karelerin kenarları a cm ve b cm'dir. 

Karelerin çevreleri toplamı 36 cm ve a – b = 3 olduğuna göre, mavi bölgenin alanı 
kaç cm2’dir?

A) 9                           B) 18                           C) 27                        D) 36

a cm

b cm
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ABC bir üçgendir ve [DE] ve [FG] doğru parçaları birbirine paraleldir. ABC 
üçgeninin alanı 45 cm2 ve IADI

IBDI  = ICFI
IBFI  = 2 olduğuna göre, mavi bölgenin alanı cm2 

cinsinden nedir?

A) 20                          B) 25                          C) 30                          D) 35

D

A

B F C

E

G
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22
0.22  . 0.7

7  . 0.46
23  işleminin sonucu nedir? 

A) 0.1                        B) 0.2                        C) 0.3                         D) 0.4
7

2-MAT-7-8-9-TR

0.000000002 sayısının bilimsel gösteriminin a·10n olduğu göz önüne alındığında,

a·b'nin değeri nedir?

A) –18                             B) –16                        C) 16                          D) 18
8
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2x + by = 4 ve ax – y = – 3 doğruları A(3,2) noktasında kesiştiğine göre a+b'nin 
değeri kaçtır?

A) –1                             B) – 43                        C) – 54                          D) –2
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A, B, C ve D sayılarının sayı doğrusu üzerindeki yerleri şekildeki gibidir.

2 . §5 . æ12 ifadesinin sonucu neye eşit olabilir?

A) A                              B) B                        C) C                             D) D

14
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24 ve (13 + ♥) sayıları aralarında asaldır. ♥ sayısı aynı zamanda bir rakam ise ♥ 
kaç farklı değer alabilir?

A) 1                              B) 2                           C) 3                             D) 4
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A kg mercimek ve B kg pirinç aynı büyüklükteki torbalara konulacaktır. Her iki 
tahılın da ağırlıkları 40 kg ile 60 kg arasındadır. 

Birbirinden farklı A ve B sayılarının en büyük ortak böleni 6 ise paketleme işlemi 
için en az kaç torbaya ihtiyaç vardır?

A) 12                                B) 13                            C) 14                              D) 15
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Yukarıdaki şemada c ve d sol taraftaki kutulara uygulanacak işlemi temsil 
etmektedir. İşlemlerden biri toplama diğeri ise çarpma işlemidir fakat hangisinin 
hangisi olduğu belirtilmemiştir. İşlemlerin sonuçları sağdaki kutulara yazılacaktır. 
Kutulardaki tüm sayılar tam sayıdır.

Koşullar göz önüne alındığında, a, b ve e'nin değerleri sırasıyla kaçtır? 

A) 1, 13, 2
B) –1 , 1, 13
C) 1, 2, 13
D) 1, –11, 2

a

b

13 26x

e

13

d

c
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K ve L sayılarının asal çarpanlara ayrılmış şekli yukarıdaki gibidir.

Bu sayıların en küçük ortak katı kaçtır?

A) 23·32

B) 24·33·5·7
C) 23·32·5·72

D) 24·33·5·72
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Yukarıdaki dijital saatteki  saat ve dakikayı gösteren sayılar kaç dakika sonra ilk 
kez aralarında asal olur? 

A) 2                                B) 3                            C) 4                              D) 5
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IADI = 6§2 cm, IDCI = 4 cm  ve  m(DA†B)=45˚ 

Yukarıdaki koşullar göz önüne alındığında, ABCD yamuğunun alanı kaçtır?

A) 36 cm2

B) 42 cm2

C) 48 cm2

D) 54 cm2

6§2 cm

4 cmD C

B
•

A
45°

•
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Yukarıdaki tablo bir şirketteki çalışanların yaş aralıklarını ve bu aralıklardaki kişi 
sayısını göstermektedir.

Koşullar göz önüne alındığında, rastgele seçilen bir işçinin en az 26 yaşında olma 
olasılığı kaçtır?

A) 45%    B) 55%
C) 60%    D) 75%

Yaş aralığı Kişi sayısı

18 – 25 60

26 – 35 38

36 – 45 32

46 – 60 26
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Üçte biri su dolu olan bir sürahinin ağırlığı 960 gramdır. Sürahideki suyun yarısı 
tüketildiğinde sürahi ağırlığı 780 gram olmaktadır. 

Sürahinin su kapasitesi kaç gramdır?

A) 960 gram
B) 1080 gram
C) 1800 gram
D) 2400 gram

960 gram 780 gram

tüketilen su
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Almanya'ya iş gezisi için gelen Bay Morrison, yukarıdaki ilanda yer alan şirketten 
bir araba kiralıyor. İlk gün ücreti 180€, sonraki günler için günbaşı ücret 50€'dur. 
Bay Morrison ziyaretinin sonunda arabayı geri getirdiğinde, günlük ortalama 
fiyatın 60€ olduğunu fark ediyor. 

Ziyareti kaç gün sürmüştür?

A) 10                            B) 11                       C) 12                           D) 13

Almanya’da araba kiralama

İlk gün 180€

diğer günler için gün başı  
50€
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Şef Grace sırasıyla 6 : 1 : 2 oranlarında süt, şeker ve un kullanarak 900 gramlık bir 
hamur yapıyor. 

Hamurda ne kadar un var?

A) 100 grams
B) 200 grams
C) 300 grams
D) 400 grams
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120 gram ceviz (x+4) Euro ve 100 gram ceviz (5x+2) Euro olduğuna göre, bir kilo 
cevizin fiyatı ne kadardır?

A) €24                             B) €30                  C) €36                     D) €42
21
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Bir parfüm %40 su, %30 A esansı, %20 B esansı ve %10 C esansı içermektedir. 1 
litre A esansı 80€, 1 litre B esansı 60€, 1 litre C esansı 90€'dur.

Su bedava olduğuna göre 1 L parfüm üretmenin maliyeti nedir?

A) €45                             B) €50                  C) €55                     D) €60

40% water

30% essence A

20% essence B

10% essence C
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M = 83  – 14  – 37   olduğuna göre  (– 53  + 54  + 10
7 )  ifadesinin M cinsinden karşılığı 

nedir?

A) 3 – M                             B) 2 + M                C) 6 + M                     D) 6 – M
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İçbükey bir beşgenin dört kenarının uzunlukları yukarıdaki şekilde verilmiştir. 
Beşgenin bir dış ve iki iç açısı 90° dir.

Koşullar göz önüne alındığında, [BC] doğru parçasının uzunluğu kaçtır?

A) 5 birim 
B) 6 birim 
C) 7 birim 
D) 8 birim 

A

•17

B C

D
2

x

3

4

E

•

•

•
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Yukarıdaki dairesel grafikler, bir otomobil fabrikasında 2019 ve 2020 yıllarında 
üretilen otomobil türlerinin dağılımını göstermektedir. 2020 yılında üretilen 
otomobil sayısı, 2019 yılında üretilen otomobil sayısının üç katıdır. 2020 yılında 
üretilen sedan otomobil sayısı, 2019 yılında üretilen sedan otomobil sayısından 50 
fazladır.

2020'de kaç otomobil üretilmiştir?

A) 240                            B) 270                       C) 300                      D) 360

SEDAN

SEDAN

SUV
SUV

HATCHBACK

HATCHBACK

160°

120°

80°
80°

2019 2020
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Aidan bir ABC üçgeni çiziyor ve bunun [BC] kenarı üzerinde K, L, M ve N 
noktalarını işaretliyor. Noktalar arasındaki mesafeler yukarıdaki şekilde 
gösterildiği gibi soldan sağa 2, 3, 4, 5 ve 6 cm'dir. 

Aidan bir ABC üçgeni çiziyor ve [BC] kenarı üzerinde K, L, M ve N noktalarını 
işaretliyor. 

Aidan kenarortayın ucunu [BC] kenarı üzerinde hangi konuma yerleştirmelidir?

A) K ile L arasına
B) L ile M arasına
C) M ile N arasına
D) N ile C arasına

A

CB K L M N 6 cm5 cm4 cm3 cm2 cm
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